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Od 6. do 8. maja je potekal v Iški vasi in Tški že
dragi EX-tempore v organizaciji turistične agnecije
»NATA« International, d.o.o., iz Iške 129/a. Začela
se je že v petek 6. maja, ko so umetniki iz različnih
krajev Slovenije prinašali na žigosanje podlage, na
katerih so kasneje nastajale čudovite upodobitve
kraja in okolice. Lepo vreme je bilo naklonjeno
ustvarjalcem, ki so se razkropili daleč naokoli,
ustvarjali svoja dela skriti ob bregu Iške, ki je žubo-
rela tako kot že tisočletja po prelepi dolini. Nastal je
tnlin in žaga v ISki. upodobljeni so bili konji na paši,
oljna repica je pokazala povsem novo dimenzijo,
vedno tiho in od običajnega obiskovalca vedno po-
zabljeno barje je zaživelo v vsej lepoti, njive in
kozolci nad njimi so dobili svoj portret. Tako je
nastalo v treh dneh kar 40 umentiških slik.

Zaključek prireditve je bil v nedeljo 8. maja. Sli-
karji so morali svoja dela oddati v prostorih agencije
in galerije NATA ob 12. uri. Vzdušje je naraščalo.
Napetost se je stopnjevala, kajti avtorji so prinašali
svoja dela na ogled in ocenitev. Ko sem opazoval
njihove obraze, sem bil prepričan, da trud naše
agencije ni bil zaman. Žareli so od zadovoljstva, kajti
vsak zase je bil prepričan, da je ustvaril »PRAVO«
sliko. Začelo se je. Slike smo postavili skupaj in
družno. Razstava je dobivala svojo končno podobo,
res pa je tudi, da je zmanjkovalo prostora na stcnah.
Postavili smo panoje pred agencijo in tako smo raz-
stavili lahko vsa dela. Kar 30 avtorjev se je predstavi-
lo pred očmi številnih obiskovalcev in seveda pred
strokovno komisijo, ki je imela težko nalogo. Dolo-
čiti najboljSe. Vsak od preko 200 obiskovalcev je
imel svoje oko na kateri od nastalih del, pa vendar
odločitev smo prepustili dr. Ivanu Sedeju in prof.
Savu Sovretu. Avtorje smo povabili na kosilo, tako
kot v soboto, komisija pa je v miru pregledala vsa
dela in ob 15. uri pred številnimi obiskovalci objavila
rezultate.

1. mesto je dobil PAVLE SČURK za sliko PO-
GLED NA IŠKO

2. mesto je dobila MOJCA KOPAČ za sUko
BARJE V MAJU

3. mesto je dobil MARJAN MIKLAVEC za sUko
MLIN

4. mesto je dobil IVAN JAPEU za sliko STAJE

5. mesto je dobil VLADIMIR KOVAČ za sliko
IŠČICA
Odločitve so padle, vemo, da je bilo težko podeliti

nagrade, saj so bila vsa dela vsaka po svoje lepa, pa
vendar, nagrade so tu. Naša agencija je podelila
nagrade:

1. nagrada: tridnevni izlet za dve osebi v Švico od
3—5. junija

2. nagrada: tridnevni izlet za dve osebi v Rim od
27.-29. maja

3. nagrada: dvodnevni izlet za dve osebi na Bavar-
ske gradove 3. julija.

Za kultumi program smo tudi poskrbeli, sponzoiji
pa za pogostitev vse tri dni. Ob odlični hrani v gostii-
ču M&M BREST ter ob pršutu in ZLATI PENINI
pri nas, smo se pogovarjali še pozno popoldne. Tudi
zvoki kitar in pesem naših brhkih deklet Alenke,
Vesne in Majde so naredili svoje. Veselo vzdušje je
združilo pevce k skupni pesmi, otroci pa so našli
zabavo na poniju, ki ga je pripeljal domačin Jože
Škulj, znan rejec in ljubitelj konj. Tako avtorji, kot
strokovnjaki in obiskovalci so si bili edini v oceni:
EX-tempore v Iški je res posebnost med podobnimi
prireditvami - še bomo prišli in to rade volje. Za nas
kot organizatorje je bil trud poplačan, saj je bilo
veliko slikarjev in obiskovalcev. Veseli srao bili do-
mačinov, ki so prišli v velikem številu, žal pa nam je,
da občina nima in nima posluha za to dejavnost
v našem kraju. Izvršni svet smo prosili za poraoč vsaj
trikrat, tako pismeno kot osebno. Niti odgovora
nismo prejeli, kaj šele pomoči ali pa vsaj obiska.
Tudi novinarji lokalnega glasila niso imeli čas, kljub
pravočasnemu obvestilu, tako da moramo članek
pisati sami. Bo pač verjetno kdo le prišel na gasilsko
veselico, ki bo kmalu v kateri od sosednjih vasi. No,
kljub temu, prireditev je popolnoma uspela in tudi
drugo leto bomo imeli podobno, če ne boljšo, pa če
se bo kulturna skupnost naše občine pozanimala za
naše delo ali ne. Kljub temu, da smo v treh letih
postavili raznim umetnikom že 14 samostojnih raz-
stav in dva Ex-tempora na svoje stroške, se moramo
zahvaliti za pomoč pri tej prireditvi še sponzorjem.

CHEMO Maistrova 10, LJUBLJANA
SKB sektor nepremičnin, LJUBLJANA
EMONA BLAGOVNI CENTER, LJUBLJANA
COMERCE, LJUBLJANA
MINIAN d.o.o., LJUBUANA

Ob tej priliki bi se rad zahvalil vsem slikarjem,
sponzorjem, obiskovalcem in vsem, ki so bili v srcu
z nami.
Vid BRATOVŽ


